

Совет депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Якшур-Бодьинский район Удмуртской Республики» «Удмурт Элькунысь Якшур-Бодья ёрос муниципал округ» муниципал кылдытэтысь депутатъёслэн Кенешсы

РЕШЕНИЕ

Об обращении Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Сарапульский район Удмуртской Республики» о поддержке решения инициативы присвоения почетного звания «Почетный гражданин Удмуртской Республики» Коробейникову А.Г.

Рассмотрев обращение Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Сарапульский район Удмуртской Республики» о поддержке решения инициативы присвоения почетного звания «Почетный гражданин Удмуртской Республики» Коробейникову А.Г., Совет депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Якшур-Бодьинский район Удмуртской Республики» РЕШАЕТ:

- 1. Поддержать обращение Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Сарапульский район Удмуртской Республики» о поддержке решения инициативы присвоения почетного звания «Почетный гражданин Удмуртской Республики» Коробейникову Александру Георгиевичу.
- 2. Направить настоящее решение в Совет депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Сарапульский район Удмуртской Республики».

Председатель Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Якшур-Бодьинский район Удмуртской Республики»

с. Якшур-Бодья «26» сентября 2024 года № 23/530



С.В. Поторочин